



PUERTA DE CASA PARTICULAR (ÁVILA)

Fot. Laurent.

Frente a la catedral existe también, en la plaza que delante de ella se forma, a la parte del mediodía, una portada de arco gótico trebolado, que es la que contemplamos, con una figura de guerrero, y en los extremos, escudos e inscripciones; en la esquina de enfrente existe la espaciosa mansión de los marqueses de Velada, cuyo ascendiente Gómez Dávila mereció hospedar en ella al emperador Carlos V de Alemania y I de España, en 1534, y tres años antes a la emperatriz y al príncipe heredero, Felipe II más tarde. Alzase en el ángulo una torre ya rebajada, y tres órdenes de galerías en el extenso patio dan indicio de su pasada grandeza. El marqués de Astorga heredóla después, y en 1866 pasó a ser dueño de ella don Enrique Aboín Coronel, según datos que tomamos del erudito y notable historiador don José María Quadrado.